

工信部：全国已开通5G基站11.3万个

新华社北京11月21日电（记者 郭宇靖 潘昱政）2019世界5G大会21日在北京亦庄开幕。工业和信息化部部长苗圩在开幕式上表示，目前全国已经开通5G基站11.3万个，预计到年底将达到13万个，5G套餐签约用户已有87万个，发展势头良好。

苗圩表示，5G作为新一代信息通信技术演进升级的重要方向和关键的信息基础设施，对促进数字经济和实体经济的深度融合、支撑经济社会数字化转型意义重大。随着5G应用场景的拓展，除了满足人与人之间的通信连接外，绝大多数应用将会用于车联网、工业互联

网等物与物之间的通信。中国将充分发挥制度优势和市场优势，推进5G在产业发展、信息消费、公共服务、社会治理等领域的融合与应用，助力数字化转型。

苗圩说，未来开放合作仍然是推动移动通信发展的全球共识，在5G标准的制定过程中，中国的

IMT-2020（5G）推进组、技术研发试验等都有外国企业广泛参与。中国欢迎全球企业、研究机构共同建设好5G网络，共享5G发展成果。

2019世界5G大会由北京市政府、国家发展改革委、科学技术部、工业和信息化部共同主办。



河北故城：“圆梦微心愿”关爱青少年

11月21日，河北省故城县爱心人士向衡德小学六（9）班学生刘欣彬赠送棉衣。

当日，共青团河北省故城县组织社会爱心人士到该县衡德小学开展“关爱贫困青少年、圆梦微心愿”活动。通过给孩子过生日、送礼物等形式，让他们感受社会温暖，享受快乐童年。

今年以来，故城县通过与各中小学对接，广泛征集贫困青少年的小心愿，并建立“圆梦微心愿”微信对接帮扶平台，将全县贫困青少年与社会各界爱心人士结对帮扶。

新华社记者 李晓果 摄

三部门联合发文 推进金融纠纷多元化解机制建设

新华社北京11月21日电（记者 罗沙）最高人民法院、中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会近日联合印发《关于全面推进金融纠纷多元化解机制建设的意见》，保护金融消费者合法权益，防范化解金融风险，促进金融业持续健康发展。

据悉，意见对金融纠纷多元化解机制的案件范围、调解协议的司法确认制度作出规定，规定平等民事主体之间因金融业务产生的合同和侵权责任纠纷，可以向金融纠纷调解组织申请调解。经金融纠纷调解组织调解员主持调解达成的调解协议，具有民事合同性质。经调解员和金融纠纷调解组织签字盖章后，当事人可以向有管辖权的人民法院申请确认其效力。经人民法院确认有效的具有明确给付主体和给付内容的调解协议，一方拒绝履行的，对方当事人可以申请人民法院强制执行。

意见对规范金融纠纷多元化解机制工作流

程作出规定。人民法院在受理和审理金融纠纷案件过程中，应当落实“调解优先、调判结合”方针，引导当事人通过金融纠纷调解组织解决纠纷。各级人民法院要切实发挥多元解纷机制作用，将多元解纷机制建设与诉讼服务中心建设结合起来。

意见强调，各部门要加强分工协作，完善金融纠纷多元化解机制的保障落实。要提升金融纠纷信息化水平，建立完善金融纠纷典型案例数据库、金融投诉数据库，深化司法、金融信息共享，充分发挥智慧法院、智慧金融建设对金融纠纷多元化解的积极作用。

据了解，最高人民法院民事审判第二庭、立案庭与中国人民银行金融消费权益保护局、中国银行保险监督管理委员会消费者权益保护局将成立金融纠纷多元化解机制工作小组，具体负责金融纠纷多元化解机制建设的指导和协调工作。

国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知

新华社北京11月21日电 国务院办公厅关于2020年部分节假日安排的通知，全文如下：

各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构：

经国务院批准，现将2020年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、国庆节和中秋节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦：2020年1月1日放假，共1天。

二、春节：1月24日至30日放假调休，共7天。1月19日（星期日）、2月1日（星期六）上班。

三、清明节：4月4日至6日放假调休，共3天。

四、劳动节：5月1日至5

日放假调休，共5天。4月26日（星期日）、5月9日（星期六）上班。

五、端午节：6月25日至27日放假调休，共3天。6月28日（星期日）上班。

六、国庆节、中秋节：10月1日至8日放假调休，共8天。9月27日（星期日）、10月10日（星期六）上班。

节假日期间，各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2019年11月21日

加拿大新内阁宣誓就职

新华社渥太华11月20日电（记者 李保东）加拿大总理特鲁多11月20日带领新内阁成员在位于首都渥太华的加拿大总督府宣誓就职。

新内阁成员包括总理在内由上届的35人增加到37人，并新设副总理一职，增加两个

新部。新内阁大部分成员都是上届内阁成员转任新职或留任原职，并保持了性别平衡，男女部长各占一半。

特鲁多领导的自由党在10月21日大选中再次击败保守党，赢得众议院338个席位中的157个席位，成功连任。



以色列空袭叙利亚致2名平民死亡

11月20日，在叙利亚大马士革，人们站在受损建筑内。据叙利亚媒体20日报道，以色列战机当天凌晨大规模空袭叙利亚首都大马士革周边地区，造成2名平民死亡、多人受伤。

新华社发